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          Społeczny Zespół Przedszkolno-Szkolny 101 w Olsztynie

Innowacja pedagogiczna
Tytuł innowacji: “Sklepik szkolny”
Autor: Agnieszka Pskiet, nauczyciel matematyki
Osoba prowadząca innowację: Agnieszka Pskiet, nauczyciel matematyki
Rodzaj innowacji: Innowacja dydaktyczno-metodyczna

Czas realizacji innowacji:  rok szkolny 2022/2023

Opis innowacji: Sklepik szkolny powstał w wyniku wyjścia naprzeciw oczekiwaniom uczniów, którzy chcieli mieć możliwość zaopatrzenia się w szkole w jedzenie i picie, a także wyposażenie uczniów w niezbędą wiedzę dotyczącą podstaw przedsiębiorczości, propagowanie zdrowego stylu życia i kształtowanie właściwych postaw: komunikatywności, obowiązkowości, szacunku, uczciwości, rzetelności warunkujących sprawne funkcjonowanie w świecie. Sklepik prowadzony jest przez samych uczniów (w każdym miesiącu 3 inne osoby z danej klasy), którzy pod okiem opiekuna przygotowują zapotrzebowanie do sklepiku, jak również analizują, co jest najchętniej kupowane. Działanie sklepiku nie jest nastawione na maksymalizację zysku, a jedynie sprawdzenie, czy możliwe jest działanie w celu uzyskania zysku i na jakim poziomie, oraz ćwiczenia w podejmowaniu decyzji dotyczących: działań marketingowych, opłacalności wprowadzania produktów do sprzedaży i decydowania o wycofaniu najmniej opłacalnych, rozliczania dochodów, ustalania wysokości marży oraz ciągłego badania potrzeb rynku, tworzenie reklamy. W naszym sklepiku znajdują się wyłacznie zdrowe produkty, zgodne z normami przedstawionymi w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia w sprawie grup środków spożywczych przeznaczonych do sprzedaży dzieciom i młodzieży w jednostkach systemu oświaty oraz wymagań, jakie muszą spełniać środki spożywcze stosowane w ramach żywienia zbiorowego dzieci i młodzieży w tych jednostkach.
Sposób realizacji: Założenia innowacji będą realizowane przez cały rok szkolny. Sklepik będzie otwarty na przerwach po 1, 2, 3 i 4 lekcji. 

Dokumentacja przebiegu innowacji: Formą dokumentowania przebiegu innowacji jest bilans zysków i strat, robiony na koniec każdego miesiąca. Segregator z fakturami za zakupy oraz comiesięcznym remamentem dostepny jest u opiekuna sklepiku.
Ewaluacja: Formą ewaluacji działań w zakresie innowacji będzie regularne monitorowanie potrzeb uczniów oraz bilans zysków i strat. Poprzez rozmowy z uczniami będziemy na bieżąco analizowali ich pomysły i sugestie, aby poprawić jakość pracy sklepiku. Remament na koniec miesiąca pozwoli na badanie zysków i ewentualnych strat oraz ocenę, z czego wynikają błędy i jak je poprawić.
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